

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: AUTORSKÁ KNIHA

Práci předložil student: Bc. Minh Duc VU

Studijní obor a specializace: GI - specializace GD a digitální média / MgA.

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: Doc. akademický malíř Ditta Jiříčková

1. Cíl práce

Student předkládá svoji diplomovou práci na téma „Nuoc“ – Voda, kdy v jeho mateřském jazyce toto slovo znamená zároveň „vlast“, „stát“, „národ“ a i země. Práci realizoval ve dvou rozdílných výstupech: jako autorskou knihu a jako třeminutové video. Promyslí vztah vody, civilizace a přírodního živlu. Video navazuje na jeho dřívější práce na AVU, pro autorskou knihu se rozhodl z důvodů možnosti klidného a soustředěného čtení. Obě složky se výborně doplňují – video, víceméně černobílé, příjemným tempem sází před naše oči filmové titulky - texty. Pomalé prolínání obrazových složek udržuje naši pozornost, je v ní napětí, ale zároveň dokresluje informační linii obsahu.

Knihu je členěna do pěti kapitol. Slovníkové výrazy charakterizují významy slov, informační, textové složky se střídají s esejistickými úvahami studenta. Grafická úprava má navozovat pocit deníkových záznamů, je ale v elektronické podobě, ne psaná rukou. Vzniká kopírováním textů z dostupných zdrojů. Proto jsou texty usazovány do černých linií. Knihu volně ilustruje vektorová grafika, snímky z videí, stažené, dokumentární fotografie.

Jejich účín se výrazně projeví v závěru knihy (a i videa), výpověď snímeků přináší bolestné procitnutí z poezie předchozích stránek – voda, jako nedílná součást vzniku a trvání civilizací, je také spojena s možností emigrace, zoufalého, bromadného úniku ze zkoušené nebo pro život nebezpečné země. Politický aspekt důvodů se opakuje na různých místech, v různých částech světa. A často jde o únik nepovedený, s tragickým koncem.

Záměr DP se podařilo splnit. Obě formy výstupu artikuluji hloubku tématu a ponechávají prostor pro naše emoce. Ukazují spojení významů slov v názvu práce.

Práce je původní.

Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně

Datum: 15. 8. 2022

Podpis: Doc. akademický malíř Ditta Jiříčková

Tisk oboustranný